
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 15:30, no Prefeitura, do município, JUREMA, Estado PI, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Nilo Cunha e Silva Filho representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

IRANILDE OLIVEIRA DE FARIAS - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO
JESUITO GOMES RIBEIRO - PREFEITURA
QUINTILIANO JOÃO DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS DE JUR.
TANIA RIBEIRO SOARES - SECRETARIA MUN. DE EDUCAÇÃO
WALDIR CAVALCANTE DOS SANTOS - EMATER-PI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JUREMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi feito agradecimento ao apoio dado pela CMGE ao PSSe não foi apresentado o nome dos contratados  em razão das indefinições ocasionadas por
denuncias.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Em relação aos limites intramunicipal com Caracol nas localidades "Cacimba do Jatobá" e "Pendangas". Com o município de Anísio de Abreu as localidades
"Tiuiu" e "Boca da Serra". Foi explicado que o mapa que vale é o atual e qualquer dúvida que a prefeitura faça um ofício para o chefe do IBGE/UE/PI.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentação do Folder e explicações.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
NA REUNIÃO ANTERIOR FOI APRESENTADO O MAPA COM OS LIMITES MUNICIPAIS, INCLUSIVE O MAPA FICOU COM OS MEMBROS COMISSÃO
PARA  VERIFICAREM COM MAIOR ATENÇÃO QUALQUER PROBLEMA.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Foi solicitado que façam um ofício ao chefe do IBGE no Piaui, para que a população das localidades em questão sejam, definidas para que municipio
pertencem, depois de serem resolvidos todos os recursos que a prefeitura do municipio de Jurema providenciar.

Solução adotada:
Fpo explicado que a coleta será feita normalmente com os atuais limites estabelecidos e qualquer dúvida posterior, que sejam feitos recursos para a chefia
do IBGE no Piauí.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Conforme item 2.3.

Solução adotada:
      Conforme item 2.3.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgação em colégios, em associações e em rádio difusão

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta continua a promessa da prefeitura de conseguir ou ceder um ponto para o funcionamento.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Porém existe a promessa, por parte da Prefeitura, de conseguir o mobiliário adequado para o funcionamento do Posto.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentação através do PDA, como irá ser funcionar (ser feita)

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
CAMARA MUNICIPAL
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


